
KESİR PROBLEMLERİ 

1)Gökçe 720km yolun 
 

 
’ünü gitmiştir. Geriye kaç km yolu kalmıştır? 

A)144                      B)288                                  C)360                          D)432 

 

 

2)Altay  840TL parasının 
 

 
’sı ile kitap kalan parasının 

 

 
’si ile bir gömlek almıştır. 

Altay’ın geriye kaç lira parası kalmıştır? 

A)140                      B)280                                  C)420                          D)560 

 

 

3)400 ağacın 
 

 
’iri   elma geri kalanı kiraz ağacıdır. Kaç tane kiraz ağacı vardır? 

A)320                      B)160                                  C)80                          D)40 

 

 

4)Duru matematik ödevinin önce 
 

 
’ini   daha sonra 

 

 
’sini yapmıştır. Geriye 

ödevinin kaçta kaçı kalmıştır? 

A) 
 

  
                          B) 

 

  
                                C) 

 

  
                             D) 

  

  
       

 

5) Mine 80 sorunun  
 

 
 ‘ünü doğru yapmıştır. 8 soru boş bıraktığına göre, kaç 

soruyu yanlış cevaplamıştır?                                                            

A)56                         B)48                                  C)24                         D)8 

 

 

6)Her gün simitin  
 

 
’sini yiyen  Kerem bir haftada kaç simit yemiştir? 

A)2                         B)7                                  C)14                         D)28 

 

 



 

7)Yağız’ın misketlerinin 
 

 
’ü  27 ise Yağız’ın toplam kaç misketi vardır? 

A)27                         B)72                                  C)81                         D)108 

 

 

 

8) 
 

 
’si 30 olan sayının tamamı kaçtır? 

A)9                         B)15                                  C)60                         D)135 

 

 

9)Zeynep 12 yaşındadır. Annesi de Zeynep’in yaşının  
  

 
 ‘ü kadardır. Annesi 

kaç yaşındadır? 

A)23                         B)39                                  C)42                        D)53 

 

10)Eren 180 sayfalık bir romanın 
 

 
 ‘ünü okumuştur. Okumadığı sayfa sayısı 

kaçtır? 

A)45                         B)72                                 C)95                        D)135 

 

11)8’in yarısı kaçtır?  

A)2                        B)4                                 C)16                        D)32 

 

 

12) Nehir  
 

 
’sini çözdüğü sorular 32 tane ise soruların toplamı kaçtır? 

A)16                       B)32                                 C)64                       D)112 
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